



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CÂMPUS POSSE

**ERRATA DO EDITAL Nº 03, DE 05 DE OUTUBRO DE 2015**

No Edital,

**Onde se lê:**

4.2.3 As provas serão realizadas no dia 13/12/16, das 8h às 12h, em local a ser divulgado no site <http://www.ifgoiano.edu.br/posse>, em 07/12/2016, de acordo com o Cronograma do Processo Seletivo.

**4.2.7** O gabarito oficial será divulgado no site <http://www.ifgoiano.edu.br/posse> no dia **14/12/2013**, a partir das 18h.

**Leia-se:**

4.2.3 As provas serão realizadas no dia 13/12/**15**, das 8h às 12h, em local a ser divulgado no site <http://www.ifgoiano.edu.br/posse>, em 07/12/20**15**, de acordo com o Cronograma do Processo Seletivo.

**4.2.7** O gabarito oficial será divulgado no site <http://www.ifgoiano.edu.br/posse> no dia **14/12/2015**, a partir das 18h.

Posse, 14 de Outubro de 2015.

**Comissão do Processo Seletivo**